

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΟΥΡΑΣ
Βουλευτής Α' Αθηνών - ΠΑΣΟΚ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ
ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ (ΠΟΕΕΟΑΜ)

Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2010

Αγαπητές Φίλες και Φίλοι,

Η οδική ασφάλεια συνιστά για τη χώρα μας ένα θέμα μείζονος σημασίας με ιδιαίτερες επιπτώσεις τόσο στην κοινωνική όσο και στην οικονομική ζωή του τόπου.

Δυστυχώς η μελέτη των στατιστικών στοιχείων των τελευταίων ετών φανερώνει ότι οι δείκτες των τροχαίων ατυχημάτων κινούνται σε επίπεδα υψηλότερα των προσδοκιών της ελληνικής αλλά και της ευρωπαϊκής κοινωνίας.

Η αναποτελεσματική αντιμετώπιση του προβλήματος της οδικής ασφάλειας έχει ως αποτέλεσμα τις απώλειες σε ανθρώπινες ζωές, τους τραυματισμούς και τις επακόλουθες αναπηρίες χιλιάδων συμπολιτών μας.

Η άσκηση συγκροτημένης και ορθολογικής πολιτικής για την πρόληψη των ατυχημάτων με τη συμμετοχή όλων των παραγόντων της Πολιτείας αποτελεί μονόδρομο για την δραστική μείωσή τους.

Παλαιότερα ως Υπουργός Μεταφορών και ως Υπουργός Δημοσίας Τάξεως, αλλά και αργότερα ως Βουλευτής είχα τη δυνατότητα να αναδείξω σημαντικά ζητήματα και έχω προβεί σε σειρά παρεμβάσεων για την αντιμετώπιση όλων των προβλημάτων της οδικής αλυσίδας. Με μόνο γνώμονα πάντα την ασφάλεια κάθε πολίτη. Την ασφάλεια του πεζού. Του ατόμου με αναπηρία. Του ποδηλάτη. Του μοτοσυκλετιστή. Του οδηγού. Του επαγγελματία οδηγού.

Θέματα όπως: Οι παράνομες διαφημιστικές πινακίδες. Οι δρόμοι – καρμανιόλες. Τα προβληματικά και επικίνδυνα σημεία στο κέντρο της Αθήνας. Ο εκτροχιασμός του εθνικού στόχου για την μείωση των οδικών ατυχημάτων. Αποτελούν μερικά μόνο από τα ζητήματα στα οποία εστίασα τους τρεις τελευταίους μήνες της κοινοβουλευτικής μου δραστηριότητας όσον αφορά την οδική ασφάλεια.

Υπό αυτό το πρίσμα θα ήθελα να σας πληροφορήσω ότι παρακολουθώ τις δράσεις σας και παραμένω στη διάθεσή σας για κάθε βοήθεια και συμπαράσταση στο έργο σας.

Τέλος, αγαπητές μου Φίλες και Φίλοι, θα ήθελα να σας ευχηθώ ολόψυχα

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και ΚΑΛΑ.
Ευτυχισμένο και δημιουργικό το 2010.

Με τιμή,



Αθανάσιος Τσούρας